

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:386646-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Brzesko: Usługi projektowania architektonicznego  
2022/S 135-386646**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 120-339966)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: SIM Małopolska sp. z o.o.  
Krajowy numer identyfikacyjny: 8692002018  
Adres pocztowy: ul. Rynek 16  
Miejscowość: Brzesko  
Kod NUTS: PL217 Tarnowski  
Kod pocztowy: 32-800  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Michał Lysy, Anna Topór  
E-mail: [zp@simmalopolska.pl](mailto:zp@simmalopolska.pl)  
Tel.: +48 570835635

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://e-propublico.pl>;

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn. Inwestycja nr 15:  
"Budowa budynków mieszkalnych wielorodzinnych na działce nr 968/11 w m. Siedliska, Gmina Tuchów"  
Numer referencyjny: 6/ZP/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

71220000 Usługi projektowania architektonicznego

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z przygotowaniem i pozyskaniem niezbędnych dokumentów przewidzianych obowiązującymi przepisami

prawa do uzyskania zgody na wykonanie zadania pn. Inwestycja nr 15: „Budowa budynków mieszkalnych wielorodzinnych na działce 968/11 w m. Siedliska, Gmina Tuchów”

Szczegółowy zakres zamówienia został zawarty w: opisie przedmiotu zamówienia, wielobranżowej koncepcji architektoniczno - urbanistycznej i projekcie umowy będące załącznikami do OPIW

Najpóźniej w dniu podpisania umowy Wykonawca , którego oferta została wybrana przedstawi harmonogram rzeczowo - finansowy

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

12/07/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 120-339966](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/07/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 25/07/2022

Czas lokalny: 09:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**